

Kotlin , dnia 24 października 2017 r.

Znak sprawy ZP.271.12.2017

- Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia
- strona internetowa Zamawiającego

WYJASNIENIA NR 2 DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na : „ **Udzielenie kredytu bankowego długoterminowego w kwocie 1 600 000,00 zł na sfinansowanie zadań majątkowych,**„

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający informuje, że Wykonawca uczestniczący w postępowaniu złożył zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. W odpowiedzi na złożone pytania, Zamawiający udziela wyjaśnień i stają się one wiążące dla Wykonawców.

Pytanie Nr 1

- 1) Z jakiego tytułu Gmina posiada należności wymagalne i czy ich kwota została ujęta w prognozach ?
- 2) Czy Zamawiający posiada Zobowiązania z tytułu udzielonych poręczeń ?
- 3) Prosimy o postawienie na stronach Gminy następujące dokumenty :
 - Rb-27 S za 2015 – szczegółowo
 - Rb 28 S za 2015 – szczegółowo
 - Rb-N i Rb Z za 2015
 - RB-NDS za 2015
 - uchwały RIO o możliwości spłaty kredytu
- 4) Prosimy o podanie aktualnego zadłużenia kredytowego Gminy (kwota kredytu pozostała do spłaty, bank kredytujący, okres kredytowania .
- 5) Czy Zamawiający wyraża zgodę na złożenie przez Skarbnika Gminy kontrasygnaty na wekslu in blaco i deklaracji wekslowej ?
- 6) Prosimy o podstawienie plików dotyczących ostatniej zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej oraz Uchwale Budżetowej w 2017 r.
- 7) Prosimy o wypełnienie załączonego załącznika .

Odpowiedź :

Na wszystkie te pytania Zamawiający udzielił wyczerpującej odpowiedzi , którą zamieścił w dniu 23 października 2017 r. na swojej stronie internetowej w zakładce „ PRZETARGI „

Pytanie nr 2

Proszę o wyjaśnienie w jaki sposób należy przygotować symulację spłaty rat kredytu do oferty. Zapisy w rozdziale VII wskazują, że spłata rat kredytu nastąpi w wysokościach i terminach określonych w załączniku nr 5 do SIWZ pn. „ Spłata rat kredytu „. Spłata rat kredytu dokonywana będzie w ostatnim dniu roboczym ostatniego miesiąca kwartału, a spłata odsetek na ostatni dzień roboczy miesiąca. Rozdział XII SIWZ w punkcie 3 mówi o tym, że wysokość rat kredytu przypadających do spłaty w poszczególnych kwartałach należy przyjąć wg załącznika nr 5 do SIWZ pn.” Spłata kredytu „. Natomiast punkt 4 mówi o tym, że przy wyliczeniu symulacji kredytu (niezbędnej do ustalenia ceny ofertowej) należy przyjąć, że spłata pierwszej raty kredytu nastąpi w dniu 30.03.2018 r. Zgodnie z załącznikiem nr 5 do SIWZ spłata pierwszej raty kredytu przypada na 31.12.2018 r. Proszę o sprecyzowanie w jakiej wysokości i w jakich terminach należy przyjąć spłatę rat kredytu w symulacji spłat kredytu i odsetek.

Odpowiedź :

W rozdziale XII pkt 4 SIWZ należy przyjąć następujący zapis : „, spłata pierwszej raty kredytu nastąpi w dniu 31.12.2018 r. „, . Taki zapis będzie zgodny z załącznikiem nr 5 do SIWZ.

Pytanie nr 3

Czy do symulacji spłat kredytu i odsetek należy przyjąć dzień spłaty kredytu taki jaki jest wskazany w załączniku nr 5 do SIWZ pn. „, Spłata rat kredytu „, czy taki jak jest wskazany w rozdziale VII SIWZ punkt d, że spłata rat kredytu dokonywana będzie w ostatnim dniu roboczym ostatniego miesiąca kwartału ?

Odpowiedź :

Do wyliczenia symulacji spłaty rat kredytu i odsetek należy przyjąć dzień spłaty kredytu taki jaki został wskazany w załączniku nr 5 do SIWZ pn. „, Spłata rat kredytu „,

WÓJT
Mirosław Paterczyk